

**FORNITURA DI LICENZE WINDOWS SERVER OCCORRENTI PER L'A.S.L. CN. 2 ALBA-BRA.  
ACQUISIZIONE TRAMITE R.D.O. SUL PORTALE MEPA AI SENSI DELL'ART. 36 DEL D.LGS  
50/2016 E S.M.I. E DEL REGOLAMENTO PER L'ACQUISIZIONE DI SERVIZI E FORNITURE DI  
IMPORTO INFERIORE ALLE SOGLIE DI RILEVANZA COMUNITARIA.  
GARA N 8352109 - CIG. 8982260B6E R.D.O. N. 2906434.**

## **CHIARIMENTI**

### **DOMANDA 1**

Le licenze "2 core additional license" si riferiscono alle 3 licenze datacenter di windows server?

### **RISPOSTA 1**

Sì, le licenze aggiuntive si riferiscono alle 3 licenze datacenter.

Pertanto si intende:

n. 60 licenze Microsoft Windows Server 2019 Datacenter 2 Core Additional Licence.

### **DOMANDA 2:**

Anziché 60 licenze da 2 Core Additional License è possibile fornire 8 licenze da 16 Core Aggiuntivi?

### **RISPOSTA 2**

È possibile fornire 8 licenze da 16 core aggiuntivi a patto che possano venire suddivise con la medesima granularità dei pacchetti da 2 core.

### **DOMANDA 3**

Le licenze per i Core aggiuntivi sono per le 3 licenze datacenter richieste all'interno della medesima gara?

### **RISPOSTA 3:**

Vedasi risposta 1

### **DOMANDA 4**

Le licenze per i Core aggiuntivi vanno bene in ESD o in copia fisica?

### **RISPOSTA 4**

Le licenze possono essere ESD o in copia fisica, in ogni caso sarà necessario fornire la documentazione di Microsoft comprovante la loro validità.

### **DOMANDA 5**

La presente per chiedere conferma della base d'asta, in base ai prodotti richiesti.

### **RISPOSTA 5**

Si conferma la base d'asta.